0.0

Flux (108 ergs s* cm? A™)

-1.0

a1
o

IIIIIIIIIIlIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

40

30

20

10

Flux (10" ergs s* cm? A™?)

50

40

30

20

10

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

WISP Survey -- Par99 1D spectra -- HA Sat Aug 6 18:11:15 2011

Object1 J,;;= Hy4,,=15.25

IIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T T

lllllllllllllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)

Object2 J,;,,= H,,=18.21

1

T T T T

lllllllllllllllllllll lllllllllllllllllllllllllllll

1

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)

Object3 J;;,,= H,,=18.47

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T

T T T T T

lllllllllllllllll llllllllllllllllllllllllllllllllllll

8.0°10°

1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)



= = N
() a1 o

ul

Flux (10" ergs s* cm™? A™?)

o

N
o

=
(&)

(631

Flux (10" ergs s* cm? A™?)
H
o

o

N
o

=
(6]

(63}

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)
H
o

o

Object4 J,,= H,,,=18.99
8.0¢10° 1.0+10* 1.2¢10% 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object5 J;;;= H4,,=19.19
8.0°10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object6 J,;;= Hy4,,=19.22
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10" ergs s* cm™? A™)

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

0.0

-1.0

1.0

0.5

0.0

-1.0

=
a1

=
o

ol

o

Object 7 J,;i=  Hy4,,=19.57
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object8 J,;;= Hy,,=19.57
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A Flux (10"® ergs s* cm™® A™)

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

=
o O

(o))

SO = N W ~ O

1
H

12
10

SO N B~ O O

Object 10 J,,,= H,,,=19.85

- T -
- [
— I -
__ [
C -
- ] -
- L
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 11 J,;.= H.4,,=19.86
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 12 J,;.= H;4,,=20.01
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

Object 13 J,;,= H.4,=20.25

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 14 J,;,,= H.4,,=20.36
8.0°10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 15 J,;,= H,,,=20.40
o ]
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (108 ergs s* cm? A™)

15

1.0

0.5

0.0

-0.5

-1.0

Flux (108 ergs s* cm? A™)

0.0

-1.0

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

O N W A~ O

Object 16 J,;,=  H,4,,=20.40

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10%

Wavelength (A)

Object 17 J,;;0= H4,,=20.43

1.6-10

4

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10%

Wavelength (A)

1.6-10

4

Object 18 J,;;=  H,,0=20.60

8.0°10°

1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10*

Wavelength (A)

1.6-10

4



Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

Object19 J,;,= H.4,,=20.70

IIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

lllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 20 J,;i= H4,=20.75
T T T I T T
K I ]
- ] -
C : ]
B . i
8.0°10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



-18 -1 2 pA-1
Flux (107" ergs s~ cm™ A™) Flux (1078 ergs s cm™? A

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

(o]

N
IS L L I B

N

o

=
o O

(o))

Object 22 J,;0= Hy4,,=20.92

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 23 J,,= H,,,=20.98
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object24 J,,,= Hy,,=21.18
= —_—
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

Flux (108 ergs s* cm? A™)

0.0

-1.0

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

Object 25 J,;0= Hy4,,=21.26

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 26 J,,,= H,,,=21.36
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Object 28 J,;,= H;,,=21.48

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)
H
IlIllIIlIlIlllIlIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

llllllllllllllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)

Object 29 J,;,,= H,,=21.49

10

Flux (10" ergs s* cm? A™?)

o N B~ O ©

II TT II TT II TT II TT II TT II TT II

T T T T

I 11 ll 11 ll 11 ll

1 " " 1

1

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)

Object 30 J,;0=  Hy,p=21.52

15

1.0

0.5

0.0

-0.5

Flux (10*® ergs s* cm? A

TTTT II TT Il TTTT II TT Il TTTT II TT

111 lI L1ttt lI 11 1

-1.0

T

11 lll 11

8.0°10°

1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (108 ergs s* cm? A™)

2.0
15
1.0
0.5
0.0

-0.5

-1.0

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

N

[EEN

o

1
H

N

[EEN

o

1
'_\

Object 31 J,;0= Hy4,,=21.53

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

lllllllllllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)

Object 32 J,;,= H,,=21.55

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T

; llllllllllllll

1 " " 1 1

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)

Object 33 J;;;= Hy4,=21.60

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

Illlllllllllllllll

Lerevrerrbrrrerentl

8.0°10°

1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (108 ergs s* cm? A™)

=
o

Flux (108 ergs s* cm? A™)

O © O r P N
oo O o1 O 01 O

=
o

=
(=)

o
Ul

o
o

O
o1

s
)

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

Object 34 J,;.= Hy,p=21.62

TT III TTT III TTT III III TTT III TTT III

T T T T T

111 lll 111 Il 11 Ill lll 11 lll 111 Ill

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)

Object 35 J;;0= H4,,=21.69

TT III TTT III TTT III III TTT III TTT

T T T

;géh Ill 11

1111 Ill L1l111 lll 111

1 " " 1 1 1

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)

Object 36 J,;0= Hy,0=21.71

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

llllllllllllllllllllll

Illllllllll

LLLILLInL

8.0°10°

1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

Flux (108 ergs s* cm? A™)

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

°© o Bk
o o o

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

S
o ul

Object 37 J, ;0= Hy,0=21.74

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

lllllllllllllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)

Object 38 J,;,= H,,=21.75

T T T

lllllllll lllllllllllllllllll

1 " " 1 1

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)

Object 39 J,;0=  Hy,0=21.77

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T

T

lllllllllllllllllll

—

8.0°10°

1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



g I
O u O

o
o

-0.5

Flux (108 ergs s* cm? A™)
o
(6)]

=
o

© o o r P
oo O O O o

Flux (108 ergs s* cm? A™)

s
)

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

lllllllll llllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object41 J,,,= H,,,=21.81
8.0°10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)

Object42 J,,,= Hy4,,=21.88



i e i e
O U o wu o

(62}

Flux (108 ergs s* cm? A™)

=
o

°©c o B=Boe
o u o u

S
[

Flux (108 ergs s* cm? A™)

s
)

© o o
oo O U1 O

Flux (10*® ergs s* cm? A

e
o

Object43 J,;,= H,,=21.94

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

lllllllll 5

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 44 J,,,= H,,,=21.97
— T T T T | T —
C | .
C | ]
- WM
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 45 J,,= H,,,=21.99
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10*® ergs s* cm? A

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)
H

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)
=

w

N

o

1
'_\

N

o

1
H

=
o

=
(=)

o
&

o
o

PO
o ol

Object46 J,;,= H,4,,=22.00

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

lllllllllllllllllllllllll

|

NENENNEN]

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)

Object47 J,;,,= H,,=22.01

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T

llllllllllllllllllll lllllllllllllll

1 " " 1 1

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)

Object 48 J,;,= Hy,,=22.01

TTT III TTT III III TTT III TTT III

T T T T T T

1111 Ill [ lll 111

8.0°10°

1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (108 ergs s* cm? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

1.0

0.5

=
4

=
(=)

o
&

o
o

O
o o

Object49 J,,,= H4,,=22.05

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

g

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 50 J,,= H,,,=22.08
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 51 J,,,= H,,,=22.09
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (108 ergs s* cm? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)
H

=
ol

=
o

o
&)

o
o

O
o

s
)

© o B =B DN
O U o »u O

-0.5

e
o

Object52 J,;,= H4,=22.10

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

Illlllllllllll

[ENNENNEN

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 53 J,;;= H4,,=22.16
- T ]
8.0°10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object54 J,,= H,,,=22.16
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



N
&)

1)

A
i g
o o o

o
o

Flux (108 ergs s™* cm™
o o
(6)] (6)]

=
o

© o o
oo o o1 O

Flux (108 ergs s* cm? A™)

s
)

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)
'_\

Object55 J,;.= Hy,,=22.18

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object56 J,;,= H,,=22.25
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 57 J,;0= H,,,=22.27
— T T T T T T T |' T T T J—
= : 3
- | -
= | -
= | =
= [ 3
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



f 1.0

£

(&)

o 0.5

[7)]

2]

o

OOG) 0.0

5

)

< -0.5

>

L
-1.0

15

<

o 1.0

e

o

" 0.5

[7)]

o

;’ 0.0

o

)

>< '0.5

>S5

L
-1.0

F'&

~ 1.0

e

(&)

"» 0.5

w0

9

2 00

o

\F‘/

= -0.5

>

i
-1.0

Object 58 J,;;= Hy,,=22.28

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

gi

T T T T T

llllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object59 J,;,= H,,=22.31
8.0°10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 60 J,;;= Hyy,=22.34
: — ~ R
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



g g
o v o

© o o
o1 O O

Flux (108 ergs s* cm? A™)

=
o

© o o
oo o o1 O

Flux (108 ergs s* cm? A™)

s
)

© o o P
oo O o1 o

Flux (10*® ergs s* cm? A

e
o

Object 61 J,;0= H;,,=22.36

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

Illllllllllllllllll

lllllllll 111

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 62 J,,0= H,,,=22.38
8.0°10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 63 J;;= Hy,p=22.43
3 — :
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



H-< 1.0

£

S 05

‘n

&

$ 0.0

=

— -05

x

>

L
-1.0
1.0

o
&

S
[

Flux (108 ergs s* cm? A™)
o
o

s
)

=
o

o
&

S
[

Flux (10*® ergs s* cm? A
o
o

e
o

Object 64 J,,,= H,,,=22.45

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

;

J __
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 65 J,;;=  Hy,,=22.47
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 66 J,;;= Hy4,,=22.50
— T T T T T T T T T T | T —
C [ ]
- 1 -
- 7 E
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



- 2.0

:E 1.5

5

- 1.0

%)

n

@ 0.5

(]

F‘é: 0.0

\a)

x -0.5

(TR
-1.0

— 1.5

<

'E 1.0

o

05

o

()

® 0.0

o

\a)

< -0.5

5

(T
-1.0

=
(=)

o
&

Flux (10*® ergs s* cm? A
o o
ol o

e
o

Object 67 J,;0= Hy,0=22.51

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T

lllllllll llllllllllllllllllll

—_—
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 68 J,;;= Hy,,=22.57
= T ]
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 69 J,;,= Hy4,,=22.58
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



0.5

Flux (108 ergs s* cm? A™)
o
o

© o o P
oo O o1 o

Flux (108 ergs s* cm? A™)

s
)

Flux (10*® ergs s* cm? A
S o o p
(6)] o 6)] o

e
o

Object 70 J,;0=  H.40=22.60

IIIIIIIIIIIIIIIIIII

':é

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 71 J,;;0= Hy4,,=22.63
— T T T T T T —
- | ]
- ] -
: MMWMWWP
8.0°10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 72 J,;i= Hyy=22.64
o — ]
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



0.0

Flux (108 ergs s* cm? A™)

Flux (108 ergs s* cm? A™)

-1.0

Flux (10*® ergs s* cm? A
© o o
(6)] o o1 o (6]

e
o

Object 73 J,;0= Hy4,,=22.66

Wavelength (A)

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 74 J,;;= H.,,=22.66
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 75 J ;0= H,,,=22.67
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*



Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10" ergs s* cm™? A™)

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

© & & o o o
OO A N O N b

B O
o

o o
o al

O
o1

s
)

e
o N

S N B~ OO ©

Object 76 J,;0=  Hy,0=22.67

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

llllll

a1t g

lllllllllllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 77 J,,0= H,,,=22.71
8.0°10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 78 J ;0=  Hy,0=22.72
= e
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



0.0

Flux (108 ergs s* cm? A™)

-1.0

o o =
o Ul o

O
o1

Flux (108 ergs s* cm? A™)

s
)

=
o

o
&

o
[

Flux (10*® ergs s* cm? A
o
o

e
o

Object 79 J,;0=  Hy,0=22.75

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 80 J,,0= H,,,=22.76
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 81 J,;,= Hy,,=22.78
3 — :
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



1.0

0.5

Flux (108 ergs s* cm? A™)
o
o

=
o

o
&

Flux (108 ergs s* cm? A™)
o
o

-0.5
-1.0
< 05
£
(&]
o 0.0
o
(D]
g -05
X
>
m
-1.0

Object 82 J,;0= Hy,0=22.79

IIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

1

lllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 83 J,,0= H,,,=22.79
8.0°10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 84 J,;,,= H;,,=22.81
T T T T T T T T T T T T T T
B |
| |
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



0.5

Flux (108 ergs s* cm? A™)
o
o

o o
o ol

O
o1

Flux (108 ergs s* cm? A™)

s
)

o
&

Flux (10*® ergs s* cm? A
o o
ol o

e
o

Object 85 J,;0= Hy4,,=22.83

IIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

llllll

lllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 86 J,,o= H,,,=22.85
8.0°10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 87 J,;0= Hy,0=22.91
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (108 ergs s* cm? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

2.0
15
1.0
0.5
0.0

-0.5
-1.0

o
ol

o
o

S
o

e
o

Object 88 J,;;= H;4,,=22.92

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

lllllllllllllllllll

lllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)

Object 89 J, ;=  H,,0=22.94

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T

\ llllllllllllll

llllllllll

1 " " 1

1

1

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)

Object 90 J,;;= Hyy,=22.94

IIIIIIIIIIIIIIIIII

%

8.0°10°

1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



© o o pr
oo o O O !,

Flux (108 ergs s* cm? A™)

=
o

= =
o o

o
ol

Flux (108 ergs s* cm? A™)

=
o

o
&

S
[

Flux (10*® ergs s* cm? A
o
o

e
o

Object 91 J,;;= Hy4,,=22.96

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

llllllllllllll

lllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 92 J,,0= H,,,=22.98
8.0°10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 93 J,;0= Hy,,=23.01
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10" ergs s* cm™? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

1.0

0.5

0.0

-1.0

0.0

=N
o o

=
(=)

o
&

o
o

O
o

Object94 J,;,,= H;,,=23.02

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 95 J,;,,= H,,=23.04
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 96 J,;0=  H;,,=23.07
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



P

« 1.0

£

[&]

“w 0.5

[72]

o

2 00

o

=)

< 0.5

>

T
-1.0

o
&

Flux (108 ergs s* cm? A™)
o o
ol o

s
)

Object 97 J,;0=  Hy4,,=23.07

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

~—— . _:
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 98 J,,,= H,,,=23.08
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)



2.0
15
1.0
0.5
0.0

-0.5
-1.0

Flux (108 ergs s* cm? A™)

o o
o ol

O
o1

Flux (108 ergs s* cm? A™)

s
)

) = o
(@) ] (@) ol

Flux (10*® ergs s* cm? A

e
o

Object 100 J,;,= Hy,,=23.13

T T T T T T

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 101 J,,= H,,,=23.14
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 102 J,;;=  Hy4,=23.15
B L] i
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



0.5

Flux (108 ergs s* cm? A™)

o
~

© & © &6 o o
0o o b N O N

Flux (108 ergs s* cm? A™)

s
)

) ) o
()] o (@) ]

Flux (10*® ergs s* cm? A

e
o

Object 103 J,;,= Hy,=23.15

IIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

lllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 104 J,,= H,,,=23.17
8.0°10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 105 J,;o= H,,,=23.18
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



0.5

0.0

Flux (108 ergs s* cm? A™)

-1.0

o
&

Flux (108 ergs s* cm? A™)
o
o

-0.5
-1.0
<
~ 05
e
(&]
FI'U)
& 0.0
(D]
2 -05
X
>
[
-1.0

Object 106 J,;;=  Hy,,=23.20

IIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

llll

lllllllll

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 107 J,,= H,,,=23.22
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 108 J,;,= H,,,=23.22
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



"z 05

£

(&)

» 0.0

2]

=)

()]

8 -0.5

X

>

o
-1.0

% L0

£

© 05

‘n

[7)]

o

5 0.0

5

Z 05

X

>S5

o
-1.0

P

~ 0.5

=

(&)

Fl'(/)

9 0.0

@

2 -05

X

>

o
-1.0

Object 109 J,;,= H,,,=23.23

IIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

1

lllllllll

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 110 J,,= H,,,=23.23
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 111 J,;,= H,,,=23.23
- , e — —
- ] -
B | ]
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



0.5

0.0

Flux (108 ergs s* cm? A™)

-1.0

o o
o ol

O
o1

Flux (108 ergs s* cm? A™)

s
)

o = o
(@) ] o (@) ]

Flux (10*® ergs s* cm? A

e
o

Object 112 J,;,,= H,,,=23.26

IIIIIIIIIIIIIIIII

T

J“J‘W Mﬂﬁ“ﬂﬂlw

o

lllll

lllllllll

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 113 J,;;=  Hy,,=23.27
— -]
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 114 J ;= H,,,=23.27
‘_ I _]
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



1.0

0.5

Flux (108 ergs s* cm? A™)
o
o

o = )
ol o (@) ]

Flux (108 ergs s* cm? A™)

s
)

) o )
(@)] o (@)]

Flux (10*® ergs s* cm? A

e
o

Object 115 J,;;= Hy4,,=23.29

IIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

lllllllll

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 116 J,;;= H;,,=23.31
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 117 J ;o= H,,,=23.33
C —
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



0.5

0.0

Flux (108 ergs s* cm? A™)

=
o

o o =
o ol o

O
o1

Flux (108 ergs s* cm? A™)

s
)

Flux (10*® ergs s* cm? A
S o o e
ol o ol o

e
o

Object 118 J,;,= H,,,=23.33

IIIIIIIIIIIIIIIII

T

It

llllll

lllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10%

1.6+10%

Wavelength (A)

Wavelength (A)
Object 119 J,,,= H,,,=23.33
8.0°10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 120 J,;,,= Hy,,=23.34
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*



0.5

Flux (108 ergs s* cm? A™)
o
o

o
&)

Flux (108 ergs s* cm? A™)
o
o

-0.5
-1.0

% 05

£

o

» 0.0

[72]

22

Q

g 05

x

=)

o
-1.0

Object 121 J,;,= H,,,=23.35

IIIIIIIIIIIIIIIIIII

.

N

T

llllllll

lllllllll

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 122 J,,,= H,,,=23.36
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 123 J,;o= H,,,=23.38
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



1.0

0.5

Flux (108 ergs s* cm? A™)
o
o

o o
o &

S
[

Flux (108 ergs s* cm? A™)

s
)

o
&

S
[

Flux (10*® ergs s* cm? A
o
o

e
o

Object 124 J,,,= H,,,=23.40

IIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

1

1

lllllllll

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 125 J,,,= H,,,=23.41
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 126 J,;;= Hy4,,=23.43
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



0.5

0.0

Flux (108 ergs s* cm? A™)

© O
o N

-0.8
-1.0

Flux (108 ergs s* cm? A™)
o
~

© o o r P
oo o o1 O O;

Flux (10*® ergs s* cm? A

e
o

Object 127 J,;,i= Hy,,=23.44

IIIIIIIIIIIIIIII

T

é

|

llllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 128 J,;,,= H;,,=23.45
8.0°10° 1.0¢10* 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 129 J,;.=  H,,,=23.47
= HWMM E
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



T 3
£
(&)
< 2
wn
wn
o>
s 1
5
< 0
>
m
1
T o5
£
o
o 0.0
o
(]
g 0.5
X
>S5
m
1.0
15
<
= 10
(&)
»n 0.5
w0
<)
s 0.0
o
)
>< '0.5
>
m
1.0

Object 130 J,;i=  H;,0=23.47

T

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 131 J,;,,= Hy4,,=23.50
3 “IJ\LJI‘ILI-'L\H'I_I{L\I’LJ% ”Wﬁumﬁmum
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (108 ergs s* cm? A™)

)

o
N

-1

Flux (10 ergs s* cm? A

Flux (10*® ergs s* cm? A

1.0

0.5

0.0

-1.0

0.0
-0.2
-0.4
-0.6

-0.8
-1.0

0.4
0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6
-0.8

-
o

Object 133 J,;,=  Hy,,=23.51

T T T T T

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 134 J,;,,= H.,,=23.56
3 L‘Mﬂﬁﬂ W g g A
I “ |_|-L| 1] T 1]
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 135 J ;o= H,,,=23.57
;- R
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (108 ergs s* cm? A™)

Flux (108 ergs s* cm? A™)

.1)

Flux (10 ergs s* cm? A

0.5

o
ol

o
o

O
o1

s
)

o
~

0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6

-0.8
-1.0

Object 136 J,,,= H,,,=23.57

IIIIIIIIIIIIIIIIII

i

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 137 J,;,= H4,,=23.61
8.0°10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 138 J ;o= H,,,=23.61
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



0.0

Flux (108 ergs s* cm? A™)

-1.0

(o0}

(0]

N

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)
N

o

0.5

0.0

Flux (10*® ergs s* cm? A

Object 139 J,;;=  H,,,=23.62

8.0¢10° 1.0+10* 1.2¢10% 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 140 J,,= H,,,—23.66
8.0°10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 141 J,,,= H,,,=23.66
: }ﬂﬂﬂnﬁuwfﬂﬂ _
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



AY

Flux (108 ergs s™* cm™
© O © © o o
o o A N O DN

o
~

B
o

Flux (108 ergs s* cm? A™)

o
&

o
&

o
o

s
)

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

O B N W »~ O

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

Object 142 J,;,;=  H;,,=23.67

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T

;

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)

Object 143 J,;,= H,,=23.68

IIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T

llllllllllll

1 " " 1 1

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)

Object 144 J,,,= H,,=23.68

T T T T T

lllllllllllllllllllllllllllllllllll 1l Illllllllllllllllllllllllll

8.0°10°

1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



1.0

0.5

Flux (108 ergs s* cm? A™)
o
o

-0.5
-1.0

04

< 02

§ 0.0

o -0.2

o

3 -04

g -06

3 0.8

L.
-1.0

< 05

£

(&]

o 0.0

o

(D]

S -05

X

>

T
-1.0

Object 145 J,;,= H,,,=23.69

IIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

llllllll

lllllllllll

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 146 J,;,,= H.,,=23.70
] g mwmw
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 147 J ;o= H,,,=23.70
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



0.5

0.0

Flux (108 ergs s* cm? A™)

-1.0

o
ol

Flux (108 ergs s* cm? A™)
o o
(6] o

s
)

) o o
()] (@] (@) ]

Flux (10*® ergs s* cm? A

e
o

Object 148 J,;,= H,,,=23.74

IIIIIIIIIIIIIIIII

T

B

llll

1

1

lllllllll

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 149 J,,,= H.,,=23.76
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 150 J,;o= H,,,=23.76
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10" ergs s* cm™? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

0.5

0.0

-1.0

o
ol

o
o

S
[

s
)

© &6 &6 o o o
OO A N O N D

PO
o

Object 151 J,;;=  H;,,=23.77

IIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

lllllllll

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 152 J,,,= H,,,=23.82
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 153 J ;o= H,,,=23.82
= %umwmmhﬁﬁ
[ = 1] 1] ]
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



1.0

0.5

Flux (108 ergs s* cm? A™)
o
o

© 6 &6 6 o o o
0 O b N O N b

Flux (108 ergs s* cm? A™)

s
)

o
&

Flux (10*® ergs s* cm? A
o o
(6)] o

e
o

Object 154 J,;,,= H,,=23.83

T

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 155 J,;,,= H,,=23.83
— u%ﬂﬂjk —“_
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 156 J,;,= H,,,=23.83
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



AY

Flux (108 ergs s™* cm™

Flux (108 ergs s* cm? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

o
~

© & 6 & o o
0 o B N O DN

=
o

0.4
0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6

-0.8
-1.0

0.4
0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6
-0.8

e
o

Object 157 J,;,= Hy,,=23.83

T

8.0¢10° 1.0+10* 1.2¢10% 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 158 J,;,= H,,,=23.84
3 LM Mﬁmmﬁw\%
= ” & E
8.0°10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 159 J,;,= H,,,=23.89
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10" ergs s* cm™? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

0.0

-1.0

o o =
o ol o

S
[

s
)

© &6 & © o o o
0 o A N O N D

e
o

Object 160 J,;,= H,,,=23.89

IIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

lllllllllllllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 161 J,,,= H,,,=23.89
8.0°10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
3 . WW&W
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10" ergs s* cm™? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

1.0

0.5

o o
o ol

O
o1

s
)

o
N

© & &6 6 o o
0 O A N O DN

e
o

Object 163 J,;,= H,,,=23.93

IIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

lllllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 164 J,;,= H;,,=23.94
8.0°10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 165 J ;o= H,,,=23.94
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



)

2 A

Flux (108 ergs s* cm

Flux (108 ergs s* cm? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

© &6 & o o o
OO A N O N b

B O
o

0.4
0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6
-0.8

e
o

Object 166 J,,,= H,,,=23.94

- Ut Ao e
= -
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 167 J,;;=  H,,=23.97
: T T |]|-|-| T T T :
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 168 J ;o= H,,,=23.97
_ , e — ,
- | .
- n Mo
- ] L uww
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



1

)
o
~

Flux (108 ergs s™* cm™
©O O O O o ©
co o A N O DN

B
o

Flux (108 ergs s* cm? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A
S o o p
ol o (&) o

e
o

Object 169 J,,,= H,,,=23.97

e

Wavelength (A)

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 170 J,,= H,,,=23.98
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 171 J ;o= H,,,=23.99
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*



Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10" ergs s* cm™? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

o
&

o
o

o
()]
IIIIIIIIIIIIIII

=
o

© &6 & o o o
o A N O N D

PO
o ™

0.4
0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6
-0.8

e
o

Object 172 J,;.=  Hy,,=23.99

T T T T T

lllll

R o

lllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 173 J,,= H,,,=23.99
8.0°10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
3 by b
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



0.5

Flux (108 ergs s* cm? A™)
o
o

o
&

S
[

Flux (108 ergs s* cm? A™)

s
)

o = o
(@) ] o (@) ]

Flux (10*® ergs s* cm? A

e
o

Object 175 J,;i=  H;4,,=24.02

IIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

lllllllll

lllllllll

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 176 J,;,,= H;,,=24.03
- Lﬁﬁﬁﬂﬁﬂmﬁhﬂwﬂhﬁm% N
B | I
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 177 J ;0= H,,,=24.03
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (108 ergs s* cm? A™)

0.0

-1.0

Flux (108 ergs s* cm? A™)

=
o

o
&

o
o

O
o1

s
)

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

Object 178 J,;,.= H,,,=24.03

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 179 J,,= H,,,=24.04
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 180 J,;,,= Hy,,=24.04
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (108 ergs s* cm? A™)

=
o

Flux (108 ergs s* cm? A™)

s
)

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

o
~

© & 6 © o o
0o o A N O DN

0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6
-0.8

Object 181 J,;,,= H,,,=24.06

IIIlIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

1

llll

llllllllllllllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 182 J,,,= H,,,=24.06
8.0°10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 183 J,;,,=  Hy,,=24.07
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



AY
o
R

Flux (108 ergs s™* cm™

Flux (108 ergs s* cm? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

0.0
-0.2
-0.4
-0.6

-0.8
-1.0

0.4
0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6

-0.8
-1.0

0.4
0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6
-0.8

e
o

Object 184 J,;,,= H,,,=24.07

T T T T T

8.0¢10° 1.0+10* 1.2¢10% 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 185 J,,,= H,,,=24.07
- L\MM‘HLVNW ﬁﬂﬂﬁﬁnﬂﬂﬂm : I"ML'JL P
L L= 1] = | 0]
8.0°10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 186 J,;,= H,,,=24.09
3 ﬂwﬁﬁmﬁw
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



© o o e
oo o o1 O

Flux (108 ergs s* cm? A™)

=
o

S o o e
oo O o1 O

Flux (108 ergs s* cm? A™)

s
)

0.0

Flux (10*® ergs s* cm? A

-1.0

Object 187 J,;,.= H.,,=24.09
E T T T : T T T T T T T :
- I ]
- ] -
:_ L II"'-r|___.-..II|n__r"—J'L.,r"'|-r""'-.:
8.0¢10° 1.0+10* 1.2¢10% 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 188 J,;,,= H,,=24.10
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 189 J,;,= H;,,=24.11
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



.1)

A
o
N

Flux (108 ergs s™* cm™

Flux (108 ergs s* cm? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

S o o o o
© o B~ N O

=
o

0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6

-0.8
-1.0

0.2

0.0
-0.2
-0.4
-0.6
-0.8

e
o

Object 190 3110 H140—24 11

T

Illl

3 aﬁxmﬁﬂm ol ] mﬂ%wﬁ“ww@
| 8.0¢10° | | 1.0+10* - 1.2¢10% "' 1.4¢10* "' 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 191 J,,,= H,,,=24.13
| T T I
o ]LIJ I“IH “ﬁu ﬁnmﬂmmmlﬂf”l Jrungs ﬁrfl
| 8.0°10° | | 1.0¢10* - 1.2¢10* "' 1.4¢10* "' 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 192 J,;,,= H,,,=24.14
| 8.0¢10° | | 1.0¢10* - 1.2¢10* "' 1.4¢10* "' 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (108 ergs s* cm? A™)

A™)

Flux (108 ergs s* cm™

Flux (10" ergs s* cm? A™?)

1.0

0.5

el
o N

oSO N b~ O ©@©

=
~

© & O 0 o o
0o o A N O DN

e
o

Object 193 J,;;= Hy,,=24.15

8.0¢10° 1.0+10* 1.2¢10% 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 194 J,,,= H,,,=24.16
8.0°10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 195 J,;,,= Hy4,,=24.16
- Pl e el s
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10" ergs s* cm™? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

O O © & o o o
O O D N O N b

=
o

0.4
0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6

-0.8
-1.0

-1.0

Object 196 3110 H140—24 18

8.0¢10° 1.0+10* 1.2¢10% 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 197 3110 H,,,=24. 20
3 WWM r“r| rﬁﬂ ﬁﬂﬁ PUANE
8.0°10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 198 J,;,,= Hy4,,=24.20
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



o
~

Flux (108 ergs s* cm? A™)

© & &6 & o o
0o O b N O DN

s
o

o o
o (6)]

O
[

Flux (108 ergs s* cm? A™)

-
)

=
o

o
&

S
[

Flux (10*® ergs s* cm? A
o
o

-
o

Object 199 J,;,,= H;,,=24.21

T

Illlll

E lﬂﬂﬂnﬁfﬂﬂﬂﬂhm HMNLWM :
- UH”uqur g i L
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 200 J,,= H,,,=24.21
- WWWWM | o]
B i T
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
" i W, PO gl
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10" ergs s* cm™? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

© & © & o o
oo o DN O DN

=
o

0.4
0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6

-0.8
-1.0

0.4
0.2
0.0

-0.2

-0.4

-0.6

-0.8

e
o

Object 202 J,;;=  H;,0=24.22

3 Lo Pl e a8
- w I = 'yj o I I .
8.0¢10° 1.0+10* 1.2¢10% 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 203 J,,= H,,,=24.23
3 . n”nﬂuﬁhm&&ﬂ%
8.0°10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 204 J,,,= Hy4,,=24.23
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



B
o (63

o
a1

Flux (108 ergs s* cm? A™)

© & & © o o
0o O A DN O DN

Flux (108 ergs s* cm? A™)

-
)

o ) o
(@) ] o (@) ]

Flux (10*® ergs s* cm? A

-
o

Object 205 J,;,;= H,n=24.24

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 206 J,,,= H,,,=24.25
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 207 J,;;=  Hy4,,=24.25
[ ﬂLﬁ"“ i
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (108 ergs s* cm? A™)

© 6 6 6 o o
0 O B N O DN

Flux (108 ergs s* cm? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

o
~

=
o

0.4
0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6

-0.8
-1.0

0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6
-0.8

e
o

Object 208 J,;;= Hy,,=24.25

8.0¢10° 1.0+10* 1.2¢10% 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 209 J,,,= H,,,=24.26
8.0°10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
3 MMMHJ ”j jp s ﬂ:
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6-104

Wavelength (A)



AY

Flux (108 ergs s™* cm™

Flux (108 ergs s* cm? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

© © & o o o
O A N O N b

B O
o ™

o o
o &

O
o1

s
)

© & &6 &6 o o
O O A N O DN

e
o

Object 211 J,;,,= H,,,=24.28

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

E;

T

lllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 212 J,,= H,,,=24.28
8.0°10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 213 J,;,= Hy4,,=24.28
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (108 ergs s* cm? A™)

Flux (108 ergs s* cm? A™)

~
—

Flux (10 ergs s* cm? A

© © 0 6 o o o
0o O A N O N b

=
o

©c o = =
o wu o

O
o1

s
)

0.4
0.2
0.0

-0.2

-0.4

-0.6

-0.8
-1.0

Object 214 J,,,= H,,,=24.29

T

2 Wﬁﬂ%%ﬁ,ﬂmw o,
- ot oLl o 0 . HLI:
8.0+10° 1.0410° 1.2410° 1.410° 1.6410%
Wavelength (A)
Object 215 J,;;= H;,,=24.32
8.0°10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 216 J,;;= H,,,=24.32
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (108 ergs s* cm? A™)

~

Flux (10 ergs s* cm? A

Flux (10*® ergs s* cm? A

0.5

0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6

-0.8
-1.0

o
&

o
o

S
[

e
o

Object 217 J,;i=  H;4,0=24.32

T T T T T

L ,nﬂ 1
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 218 J,,,= H,,,=24.32
g o Ll P ol
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 219 J,;.= H,,,=24.34
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



1.0

0.5

Flux (108 ergs s* cm? A™)
o
o

s 04
0.2
0.0

-0.2

-0.4

-0.6

-0.8
-1.0

Flux (10 ergs s* cm? A

) ) o
()] () (@) ]

Flux (10*® ergs s* cm? A

e
o

Object 220 J,;i= Hy4,,=24.35

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T

llllllllllllll

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 221 J,;,,= Hy4,,=24.35
3 j umf\ﬁhéﬂ 3
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 222 Jno H14o—24 35
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10" ergs s* cm™? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

0.5

0.0

© © 6 b o o o
0 o B N O N D

s
)

0.4
0.2
0.0

-0.2

-0.4

-0.6

-0.8

e
o

Object 223 J,;,.= H,,=24.36

T

o ]
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)

Object 224 J,,,= H,,,=24.36
3 MMH&WM 73
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)

Object 225 J,;,= Hy4,,=24.36
2 Wﬂmuﬂuhumu%uMuw il B
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (108 ergs s* cm? A™)

)

o
N

-1

Flux (10 ergs s* cm? A

1.0

0.5

0.0

-1.0

0.0
-0.2
-0.4
-0.6

-0.8
-1.0

Object 226 J,;;=  H;,,=24.37

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

lllllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
= “[JLHH by rdh g o el 1 3
= [Fer - R
8.0°10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)

Object 228 J,,,=  Hy,,=24.37



)

Flux (10" ergs s* cm? A™

Flux (108 ergs s* cm? A™)

)

Flux (10" ergs s> cm? A

o
~

© © © © o o
0o O A N O DN

=
o

o o
o &

S
[

s
)

o
N

0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6

-0.8
-1.0

Object 229 J,,,= H,,,=24.38
3 MEM[LUWH ]
8.0¢10° 1.0+10* 1.2¢10% 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 230 J,,= H,,,=24.39
o ﬁ\fkl"h‘f\unﬁmwhwww
8.0°10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



A

O & 6 &6 o o o
0o OO A N O N DM

Flux (108 ergs s™* cm™

s
o

Flux (108 ergs s* cm? A™)

o o o
(@) ] o (@) ]

Flux (10*® ergs s* cm? A

-
o

Object 232 J,;,= Hy,n=24.41

Wavelength (A)

8.0¢10° 1.0+10* 1.2¢10% 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 233 J,;;= H,n=24.41
8.0°10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 234 J,,,= H,,,=24.43
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*



0.5

Flux (108 ergs s* cm? A™)

) o )
(@) ] o (@)]

Flux (108 ergs s* cm? A™)

s
)

o ) o
ol o (@) ]

Flux (10*® ergs s* cm? A

e
o

Object 235 J,;,;= Hy,,=24.43

IIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

llllllllll

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 236 J,;,= Hy,,=24.44
o %MHMM
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 237 J,;i=  Hy4,=24.45
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (108 ergs s* cm? A™)

Flux (10 ergs s* cm? A

Flux (10*® ergs s* cm? A

1.0

0.5

0.4
0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6

-0.8
-1.0

0.4
0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6
-0.8

e
o

Object 238 J,;,;= H,,=24.45

T

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 239 J,;,;= Hy,,=24.45
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 240 J,,,= H 4,,=24.48
- JQBJQ‘JH L[] nﬁﬂ]m[”]mqﬂj] e [ 3
- LI L ” - u~|_r-~|_|
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



0.5

Flux (108 ergs s* cm? A™)

© o o
N O DN

o
o

Flux (108 ergs s* cm? A™)
S 5
(e') IAN

s
)

© o o
oo o o1 O

Flux (10*® ergs s* cm? A

e
o

Object 241 J,,,= H,,,=24.48

IIIIIIIIIIIIIIIIII

T

bt

lllllllll%llllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 242 J,,,= H,,,=24.48
8.0°10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 243 J,,,= Hy4,,=24.48
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10" ergs s* cm™? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

0.5

0.0

-1.0

o o
o Ul

S
[

s
)

© © & & o o
0o O M DN O DN

e
o

Object 244 J,,,= H,,,=24.50

IIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

llll

lllllllll

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 245 J,,,= H,,,=24.51
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 246 J,,,= Hy,,=24.54
3 'wur“mwﬂww
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



© &6 o6 o o
O O ON O DN

-0.8
-1.0

Flux (108 ergs s* cm? A™)

0.4
0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6
-0.8

Flux (108 ergs s* cm? A™)

s
)

o
&

Flux (10*® ergs s* cm? A
o o
(6)] o

e
o

Object 247 J110 H140—24 54

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

”nqhﬂ rLMH [ ﬁﬂn&rﬁh JJLLLﬁ“'ﬂ

llllllllllllllllll

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 248 Jllo H,,,=24.54
E_ nnﬂm_ﬁl%%ﬂmﬂﬂ“ﬂ‘ ﬂn o
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 249 J,,,= Hy4,,=24.55
- s
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



~ 05
<
£
(&)
%, 0.0
2]
o
()]
5 -05
Ao
X
>
o
-1.0
2 0.2
£ 00
»w 0.2
[7)]
o
o -04
8 -0.6
X -0.8
o
-1.0

o
ol

Flux (10*® ergs s* cm? A
o o
6)] o

e
o

Object 250 J,;,=  Hy,,=24.55

IIIIIIIIIIIIIIII

T

lll

b

WLHJH g o gy

lllllllll

8.0¢10° 1.0+10* 1.2¢10% 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 251 J,,,= H,,,=24.55
3 HH “ﬂr”hﬂmuﬂhﬂw 'L Wi
8.0°10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 252 J,;,= Hy4,,=24.56
o L ]
B tr i
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



© © © & o o o
0o O A N O N b

Flux (108 ergs s* cm? A™)

=
o

0.4
0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6

-0.8
-1.0

Flux (108 ergs s* cm? A™)

o ) o
ol o (@) ]

Flux (10*® ergs s* cm? A

e
o

Object 253 Jno H140—24 56

=5 |LJ] WWM
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 254 J,,,= H,,,=24.58
= MHMMJJLW Tl 3
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 255 J ;0= H,,,=24.58
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10" ergs s* cm™? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

© © &6 & o o
0O O A DN O DN

=
o

0.4
0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6

-0.8
-1.0

0.4
0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6
-0.8

e
o

Object 256 J,;,= H,,,=24.58

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

lllllllllllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 257 J,,o= H,,,=24.59
8.0°10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 258 J,;,=  Hy4,,=24.59
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



AY
o
R

Flux (108 ergs s™* cm™

Flux (108 ergs s* cm? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

0.0
-0.2
-0.4
-0.6

-0.8
-1.0

0.4
0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6

-0.8
-1.0

0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6
-0.8

e
o

Object 259 J,;,= H,,,=24.59

= , ——1] —————3
- T ! |
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 260 J,,,= H,,,=24.60
- ﬂiﬂvﬂfhﬂ]ﬂmmnuﬂ I]IﬂEE
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 261 J,;,= Hy4,,=24.63
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



<

Flux (108 ergs s™* cm™

Flux (108 ergs s* cm? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6

-0.8
-1.0

0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6

-0.8
-1.0

0.4
0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6
-0.8

e
o

Object 262 J,;,,= H,,,=24.66

= Gl Tl ﬁmﬂﬂmﬂp %) :
= I ! .
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 263 J,,,= H,,,=24.67
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 264 J,,,= H 4,,=24.68
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10" ergs s* cm™? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

0.5

0.0

-1.0

© © &6 6 o o
0O O A N O N

s
)

0.4
0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6
-0.8

e
o

Object 265 J,;,= H,,,=24.68

IIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

lllll

ﬁ_ﬁ“”w

lllllllll

8.0¢10° 1.0+10* 1.2¢10% 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 266 J,;,= H,,=24.71
— T T | T T T
- ' .
: gpﬂ@}ﬂﬂﬁwﬂ“ﬂﬂm%
8.0°10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
3 ! ﬁumuﬂwnuhﬁuﬂﬂnuﬂumum Rl
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10" ergs s* cm™? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

0.2

0.0
-0.2
-0.4
-0.6

-0.8
-1.0

0.2
0.0

-0.2

-0.8
-1.0

0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6
-0.8

e
o

Object 268 J,;;= H,,,=24.72

[ T T T T |.|-|-| T T T T T T ]
r | .
3 ﬁﬂnmwwﬂmﬂuﬁm
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 269 J,,,= H,,,=24.72
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 270 J;;=  Hy4,,=24.73
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10" ergs s* cm™? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

0.4
0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6

-0.8
-1.0

0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6

-0.8
-1.0

0.4
0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6
-0.8

e
o

Object 271 J,,= H,,,=24.74
3 \fﬂbﬂﬂﬁrﬁmﬂ ]
8.0¢10° 1.0+10* 1.2¢10% 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 272 J,,,= H,,,=24.74
3 Mmmm Wﬂd}ﬂ&%ﬂﬂ,&ﬁ
n il I L
| 8.0°10° | | 1.0¢10* - 1.2¢10* "' 1.4¢10* "' 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 273 J;i=  Hy4,,=24.76
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (108 ergs s* cm? A™)
S O 0 © o ©
oo ()] SN N o N

Flux (108 ergs s* cm? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

o
~

=
o

0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6

-0.8
-1.0

0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6
-0.8

e
o

Object 274 J110 H140—24 77

o L, M%MWE ]
8.0¢10° 1.0+10* 1.2¢10% 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 275 Jllo H,,,=24. 78
- IHH IJLMM o, JL JLLMHMHM rué
8.0°10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 276 J,;;= Hy4,,=24.78
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10" ergs s* cm™? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

© & © & o o
0o o A DN O DN

=
o

0.4
0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6

-0.8
-1.0

0.4
0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6
-0.8

e
o

Object 277 J,,i=  Hy4,,=24.79

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

lllll

lllllllllllllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 278 J,;,;= Hy,,=24.79
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 279 J,;,= Hy4,,=24.80
3 A 1] :
L i | 1| ]
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



-1

2 A%

Flux (108 ergs s* cm’

Flux (108 ergs s* cm? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

o
N

0.0
-0.2
-0.4
-0.6

-0.8
-1.0

-0.8
-1.0

0.2

0.0
-0.2
-0.4
-0.6
-0.8

-
o

Object 280 J,;,= H;,,=24.82

= 1 :
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 281 J,;,,= H,,=24.85
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 282 J,;,= Hy4,,=24.85
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



-1

2A)

Flux (108 ergs s* cm’

Flux (108 ergs s* cm? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

o
N

0.0
-0.2
-0.4
-0.6

-0.8
-1.0

0.4
0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6

-0.8
-1.0

0.2
0.0
-0.2
0.4
-0.6

-0.8

e
o

Object 283 3110 H140—24 88

= Mwmﬁﬁm
8.0¢10° 1.0+10* 1.2¢10% 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 284 J,,,= H,,,=24.90
- [y ﬁuﬁuﬁﬂwﬁ% lﬁgﬁ HE fJL@
8.0°10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 285 Ji10= H140:24 91
ol [HHJL ey IJ]HH ﬂrl Hlﬂ ﬁ;ﬂ.n LN Rt B
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



0.5

Flux (108 ergs s* cm? A™)

o o
o o1

O
o

Flux (108 ergs s* cm? A™)

-
)

Flux (10*® ergs s* cm? A
© o o r B
(6)] o o1 o (6)]

-
o

Object 286 J,;,= H;,,=24.91

IIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 287 J,,= H,,,=24.92
2 ﬁn%ﬂﬁﬁﬂﬁﬁm o s
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 288 J,;;= Hy4,,=24.93
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (108 ergs s* cm? A™)

© O & 6 o o
0 O B N O DN

Flux (108 ergs s* cm? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

o
~

=
o

0.4
0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6

-0.8
-1.0

0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6
-0.8

e
o

Object 289 J,,,= H,,,=24.93

T

llll

- |
- ﬂmﬂﬂuﬂ”nwﬂnﬂﬁﬂ”nﬂﬁummmw
8.0¢10° 1.0+10* 1.2¢10% 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 290 J,,,= H,,,=24.96
— T T | T T T —]
- I 3
8.0°10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 291 J,;,,= H 4,,=24.96
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



0.2

0.0
-0.2
0.4
-0.6

-0.8
-1.0

Flux (108 ergs s* cm? A™)

0.2

0.0
-0.2
-0.4
-0.6
-0.8

Flux (108 ergs s* cm? A™)

s
)

o =) o
(@) ] o ol

Flux (10*® ergs s* cm? A

e
o

Object 292 J,,,= H,,=24.96

TTTTTTT]TTTT]TTTTITTT]ITITIT]TT
[RERN RN RRRN LR R

T

lllllllllllllllllllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 293 J,,,= H,,,=24.98
8.0°10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 294 J,,,= Hy4,,=24.99
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



2A-1)
© © &6 o o o
o A N O N D

Flux (108 ergs s* cm’

B O
o

0.2

0.0

-0.2

-0.4

-0.6

-0.8
-1.0

Flux (108 ergs s* cm? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A
S o o p
(6)] o [6)] o

e
o

Object 295 J,;;=  Hy,,=24.99

= u ﬂ [LLWWM[H VL ot ;
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 296 J,,,= H,,,=24.99
g s, S0
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 297 J ;= H,,,=25.00
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



> 0.2
<
'E 0.0
(&)
F"(,) -0.2
S
3 0.4
o -0.6
Ao
X -0.8
L

-1.0

4> 05

<

£

o

% 0.0

[7)]

o

(]

S -05

)

X

>S5

o
-1.0

% 05

=

(&)

»w 0.0

w0

o

(]

S -05

X

>

o
-1.0

Object 2908 J,;,,=  H,,,=25.00

T T T T T

]

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 299 J,,,= H,,,=25.00
- o ™ Wmnﬂﬂﬂm ]
o LT oo o
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 300 J;;0=  H;4,,=25.01
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



)
o

o
o

-0.2
-0.4
-0.6

-0.8
-1.0

Flux (10 ergs s* cm? A

0.4
0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6

-0.8
-1.0

Flux (108 ergs s* cm? A™)

) o o
(@) ] o ol

Flux (10*® ergs s* cm? A

e
o

Object 301 Jug=  Hugg=25.03

3 ﬂﬂﬂ %ﬁ M MMW
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6-104
Wavelength (A)
Object 302 J,,= H,,,=25.03
:— T T ].L'] T T T
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 303 J,;,= Hy4,=25.04
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10" ergs s* cm™? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

0.5

0.0

O &6 & o o
oo A DN O DN

PO
o

0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6
-0.8

e
o

Object 304 J,,,= Hy,,=25.05

IIIIIIIIIIIIIIII

E

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10%

1.6+10%

Wavelength (A)
Object 305 J,;;= Hy4,,=25.05
8.0°10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 306 J ;o= H,,,=25.05
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



)

O &6 & © o o
0o O A O ON O N

-1

Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10" ergs s* cm™? A

Flux (10*® ergs s* cm? A

=
o

o o
o &

S
[

s
)

© &6 &6 & o o
QO O H N O DN

e
o

Object 307 J,;.=  Hy,,=25.06

- 1“ _Hn”ﬂ”ﬁfm PRI VAN AT
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 308 J,,,= H,,,=25.06
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 309 J,;0= H,,,=25.09
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



0.5

0.0

Flux (108 ergs s* cm? A™)

© & 6 & o o o
0 O A N O N D

Flux (108 ergs s* cm? A™)

s
)

o o o
(@) ] o (@) ]

Flux (10*® ergs s* cm? A

e
o

Object 310 J,;;=  Hy,,=25.09

IIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

lllllll

lllllllll

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 311 J,;,,= Hy4,,=25.09
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 312 J,;.= H;4,0=25.11
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (108 ergs s* cm? A™)

Flux (108 ergs s* cm? A™)

0.2

0.0
-0.2
0.4
-0.6

-0.8
-1.0

=N
=)

=
o

© o o
g O O

s
)

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

lllllllllllllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 314 J,,,= H,,,=25.16
8.0°10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)

Object 315 J,;;= Hy,,=25.16



)

Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10™® ergs s* cm? A*

Flux (10*® ergs s* cm? A

o
N

© © © © o o
0o O A N O DN

=
o

0.2

0.0
-0.2
0.4
-0.6

-0.8
-1.0

0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6

-0.8

e
o

Object 316 J,;;=  Hy,,=25.20

| 8.0¢10° | | 1.0+10* - 1.2¢10% "' 1.4¢10* "' 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 317 J,,= H,,,=25.21
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Wavelength (A)
Object 320 J,,= H,,,=25.23
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Wavelength (A)
Object 323 J,,= H,,,=25.33
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